
清华大学学生程序设计竞赛暨高校邀请赛 初赛 J. 合法序列 / J

J. 合法序列 / J

.时 .间 .限 .制： 1.0 秒

.空 .间 .限 .制： 512 MiB

【题目描述】

对于一个长度为 n 的 0-1 序列 s，我们将它的位从左到右、从零开始编号，记为

s0, s1, . . . , sn−1。

给定一个正整数 k，从 s 中取出某个长度为 k 的子段。将这个子段解释为一个左侧

为高位、右侧为低位的 k 位二进制数，记为 t，则有 0 ≤ t < 2k。

s 有 n − k + 1 个长度为 k 的子段，如果对于其中的 .每 .一 .个子段，如上解释为二进
制数 t 后，s 的编号为 t 的位（即 st）都是 1，则说 s 是合法的。保证 2k ≤ n，即 t 作为

s 的下标不会越界。

给定 n, k，求合法的 s的数量。由于方案数可能较大，只需给出方案数模 998, 244, 353

的结果作为答案。

【输入格式】

从标准输入读入数据。

输入有一行，包含两个用空格隔开的正整数 n, k。

保证 1 ≤ k ≤ 4, 2k ≤ n ≤ 500。

【输出格式】

输出到标准输出。

输出一行，包含一个非负整数，即合法方案数模 998, 244, 353 的结果。

【样例输入】� �
1 4 2� �

【样例输出】� �
1 2� �

【样例解释】

有两个满足要求的序列：0, 1, 1, 1 和 1, 1, 1, 1。
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